

El ministro de Marina, en Andalucía

Puerto de Santa María.—Ha estado en esta ciudad el ministro de Marina, almirante Regalado, que visitó la Sierra de San Cristóbal y el Coto de Valdelagrana. El ministro fué cumplimentado por las autoridades, y después marchó a Jerez de la Frontera, desde donde continuará su viaje con dirección a Madrid. (Logos.)

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES: TELEFONO 1924
CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 36

ADMINISTRACION: TELEFONO 1013
RUA MAYOR, 13.—APARTADO 10

EL CARDENAL SPELLMAN VISITARA MADRID

Bilbao.—Por noticias particulares recibidas de Nueva York, por la "Gaceta del Norte", se sabe que el cardenal Spellman, a su regreso de Roma hará un viaje a Madrid, llegando al aeródromo de Barajas el día 2 de marzo, a la una de la tarde, permaneciendo en Madrid 24 horas, saliendo el día 3, a mediodía, para Lisboa, donde permanecerá dos horas. Después continuará su viaje a Nueva York. (Efe.)

En el Consistorio secreto de ayer, el Papa proclama treinta y dos nuevos cardenales

La ceremonia tuvo lugar con arreglo a las tradiciones seculares de la Iglesia

También se designaron nuevos obispos de sedes vacantes y se canonizaron a cuatro beatos

Ciudad del Vaticano.—Esta mañana han comenzado las sesiones del primer Consistorio de la postguerra, con la celebración del Consistorio secreto, al que han asistido todos los antiguos cardenales a los que los medios de transporte han permitido acudir a Roma. Poco antes de las diez de la mañana entraron en el aula consistorial los purpurados, que llevaban puestas sus largas capas rojas. Ocuparon sus puestos en los grandes reclinatorios, también de color rojo, colocados en forma de abanico frente al Trono.

Omnnes", al oír lo cual todos los miembros de la Corte pontificia abandonaron el salón. Respighi fué el último en salir y cerró tras sí la puerta, quedando solos en el aula consistorial Su Santidad el Papa y los antiguos cardenales. Su Santidad Pío XII pronunció entonces la tradicional plática, diciendo Adsumus (estamos presentes), con que invoca la ayuda del Espíritu Santo. Inmediatamente invitó al cardenal Carlos Salotti, prefecto de la Sagrada Congregación de Ritos a acercarse y dar su informe sobre los preparativos hechos en la canonización de los cuatro beatos siguientes: Javiera Cairini, Elizabeth Bichie, des Agés, Juan de Brito y Bernardino Realino. El cardenal Salotti expuso, en latín, el informe completo sobre las propuestas canonizaciones y relató las virtudes y milagros aprobados de los cuatro beatos. Terminado el informe, todos los cardenales se levantaron por turno y pronunciaron el tradicional "placeat" (apruebo).



Orden de Siervas de San Andrés.

San Juan de Britos, jesuita portugués, sufrió el martirio en la India, en 1693, y San Bernardino Realino, también jesuita, vivió siempre en Italia, donde había nacido, y murió en 1616.

Oidas las intervenciones del Sacro Colegio, el Papa pronunció una alocución.

A continuación leyó la lista de los treinta y dos cardenales anunciados.

«Quid vobis videtur? (¿qué os parece?), preguntó a los asistentes, los cuales dieron su voto favorable, poniéndose en pie y descubriendo e inclinando sus cabezas con la fórmula «Placeat» (Apruebo). Pío XII pronunció entonces la solemne fórmula de ritual:

«Con la autoridad de Dios Todopoderoso, de los Santos Apóstoles Pedro y Pablo y nuestra autoridad personal, creemos y hacemos información pública de estos nuevos Cardenales de la Santa Iglesia Romana. En el nombre del Padre, del Hijo y del Espíritu Santo. Amén.»

Dicho esto, se levantó de su trono y tocó la campanilla de plata, para informar a los miembros de la Corte Pontificia que entraban en la Cámara, la terminación del Consistorio.

El Sumo Pontífice, antes de salir del aula consistorial, impartió la bendición apostólica a todos los asistentes. (Efe.)

Otros detalles de la ceremonia

Ciudad del Vaticano.—Terminado el Consistorio Secreto, el prefecto de Ceremonias, monseñor Respighi, después de recibir las listas de los nuevos nombramientos de manos de monseñor Renzoni, de la Sagrada Congregación Consistorial, encargó a cierto número de prelados que fuesen a llevar el anuncio a los nuevos cardenales, los cuales esperaban la noticia distribuidos en diversos Colegios o Residencias de Roma. Los mensajeros, después de recibir los boletines de designación de manos del prefecto de Ceremonias, se encaminaron a las respectivas residencias de los nuevos cardenales, acompañados cada uno de sendos prelados de la Cancillería Apostólica, que habían de comunicar a los electos el día y hora en que el Papa ha de recibirlos y conferirles los capelos. En cada uno de los palacios donde los nuevos príncipes eclesiásticos esperaban, se presentaron los enviados del Vaticano, y haciendo una profunda reverencia, entregaron los documentos de designación. Cada uno de los cardenales electos abrió «su correo» y entregó los documentos a los prelados para que los leyesen en voz alta. Los nuevos cardenales expresaron, en breves palabras, el testimonio de su fidelidad al Santo Padre. (Efe.)

Felicitaciones a los cardenales

Ciudad del Vaticano.—La ceremonia de creación y anuncio de cardenales ha terminado con las visitas de «carore» (felicitaciones) hechas a los nuevos cardenales por los prelados de la Curia romana por los superiores y Continúa en cuarta plana.

El Embajador extraordinario y plenipotenciario de España en el Vaticano, presenta sus cartas credenciales

Su Santidad pronuncia un expresivo discurso y envía su paternal bendición a todo el pueblo español

Roma.—Con el ceremonial de costumbre, presentó sus cartas credenciales el excelentísimo señor don Pablo de Churrua y Dotres, marqués de Aycinena, embajador extraordinario y plenipotenciario de España.

Al discurso pronunciado por el embajador, Su Santidad contestó con las siguientes palabras:

«Señor embajador: Con viva satisfacción hemos recibido de manos de vuestra excelencia, que ha sabido acompañar el solemne acto con tan nobles y elevadas expresiones, las cartas credenciales con que el Jefe del Estado español le acredita junto a Nos como embajador extraordinario y plenipotenciario. Tiene lugar el principio de su nueva y honrosa misión en un momento en que, insigne Prelado de todas partes de la tierra, se reúnen en el centro de la cristianidad, ofreciendo a un mundo que, lentamente, se repone de las amargas consecuencias de la guerra, el edificante espectáculo de una unidad y una fraternidad que tienen en Dios Nuestro Señor su fundamento.

«El pueblo español, no menos que las demás naciones, ha sabido comprender y apreciar dignamente el símbolo y significado de este primer consistorio de la postguerra.

«Por una amorosa disposición de la Divina Providencia, a la nación española se le han ahorrado los horrores de la guerra mundial. Que el Omnipotente vea también sobre ella en el porvenir y le haga encontrar y seguir un recto sendero que la lleve al progresivo desarrollo de su bienestar interior y a una colaboración eficaz en las urgentes necesidades comunes de esta humanidad hambrienta de paz y de justicia. Con este deseo, que estrecha en un abrazo de amor a todos los Estados y a todas las clases de la nación, acogemos gustosos el ruego que se nos ha manifestado, y damos de todo corazón al Jefe del Estado, al Gobierno y a todo el pueblo español, para Nos, amadísimo, y excelencia, con afecto paternal, la bendición apostólica.»

Seguidamente, el Papa conversó afablemente con el



El nuevo embajador de España en el Vaticano, don Pablo de Churrua, marqués de Aycinena

marqués de Aycinena en la biblioteca privada y recibió al alto personal de la Embajada, cerca de la Santa Sede.

DISCURSO DEL EMBAJADOR

«Previamente, el nuevo embajador, señor Churrua, había pronunciado ante Su Santidad Pío XII el siguiente discurso:

«Santísimo Padre: Posternado reverentemente a los pies de Vuestra Santidad, me cabe hoy el insigne honor de presentar a la más alta autoridad espiritual de la tierra las cartas credenciales que me acreditan como embajador extraordinario y plenipotenciario del jefe del Estado español ante la persona de Vuestra Santidad.

«Vengo presuroso desde el remoto Perú, cumpliendo las órdenes de mi Gobierno, para asistir a un acto cuya importancia trascendental en el momento actual ha hecho que se le considere como una muestra, especialmente resplandeciente de la universalidad de

nuestra Iglesia, cuya extensión y prestigio mundiales han acusado el reflejo de la sabia inspiración de Vuestra Santidad, manifestada de un modo señalado al llamar para recibir la púrpura cardenalicia a prelados de todos los continentes, cuyos católicos se hallarán dignísimamente representados en el Sacro Colegio.»

«Santísimo Padre, permitidme que use de esta solemne ceremonia para impetrar de Vuestra Santidad las bendiciones, para el Jefe del Estado español, su dignísima familia, su gabinete y el pueblo español.» (Efe.)

«Santísimo Padre, permitidme que use de esta solemne ceremonia para impetrar de Vuestra Santidad las bendiciones, para el Jefe del Estado español, su dignísima familia, su gabinete y el pueblo español.» (Efe.)

«Santísimo Padre, permitidme que use de esta solemne ceremonia para impetrar de Vuestra Santidad las bendiciones, para el Jefe del Estado español, su dignísima familia, su gabinete y el pueblo español.» (Efe.)

«Santísimo Padre, permitidme que use de esta solemne ceremonia para impetrar de Vuestra Santidad las bendiciones, para el Jefe del Estado español, su dignísima familia, su gabinete y el pueblo español.» (Efe.)

CAUDILLO, EJERCITO Y PUEBLO

La jornada del sábado en Madrid nos ha proporcionado tres hechos que han constituido otras tantas notas destacadas en la vida de la nación.

El discurso del Caudillo en el acto de imposición de fajines a la nueva promoción de oficiales de Estado Mayor; la nota facilitada en el palacio de Santa Cruz, aclarando las alusiones que ha hecho a España el Departamento de Estado norteamericano, y la patriótica manifestación que de una manera espontánea se organizó el sábado, por la noche, recorriendo las vías más céntricas de Madrid, como protesta por unas hojas clandestinas arrojadas desde un balcón de la Gran Vía, han sido una respuesta clara y terminante a esa injusta campaña que llena de falsedades se viene desarrollando contra nosotros y que no sabemos cuándo querrán dar por terminada, ya que sus organizadores debieran convencerse que nada han de conseguir, porque la verdad tiene que resplandecer siempre.

«A nosotros no nos arrebató nadie la victoria», dijo Franco a los nuevos oficiales de Estado Mayor. Han sido muchos los sacrificios realizados desde el 18 de julio de 1936, ha sido mucha la sangre derramada para que fuéramos a olvidarnos de la lealtad que debemos a España y a los que de forma tan heroica supieron dar su sangre por la Patria. Que no piense nadie que tal cosa ocurra. Se equivocan completamente los que creen que van a debilitarnos a fuerza de insidias y falsedades, sostenidas con el oro que se llevaron de España cuando ya estaban completamente derrotados.

Mientras el Ejército y el pueblo, pilares fundamentales en la vida de la nación, estén comprometidos y a su vez se agrupen cada vez con más fuerza, en torno del Jefe del Estado, pierden lastimosamente el tiempo los que

crean que van a separarlos. Y bien significativo es el acontecimiento militar que comentamos, por el entusiasmo con que acogieron las palabras del Caudillo ese grupo de oficiales distinguidos que van a colaborar en la suprema dirección del Ejército, que unido, fundido en el mismo crisol de servicio a España, tiene conciencia perfecta de la comunidad de su misión, de su gran quehacer nacional, de esa gran misión permanente que consiste en velar el sueño, el trabajo, la paz.

Siempre las palabras de Franco han marcado la pauta de su política a seguir. El concepto de la revolución que estamos realizando es completamente opuesto al que pregonan voces enemigas y, por lo tanto, contrario a que nuestro régimen siga su marcha ascendente. Nosotros no hacemos más que construir eficazmente, eso sí, a tono con las realidades sociales que el momento presente exige, y que el Caudillo anunció a los españoles y al mundo entero en los primeros momentos de su actuación, con una clara y magnífica impresión del porvenir.

El otro hecho que comentamos es la reacción vigorosa de un pueblo ante provocaciones de enemigos de la auténtica España. Más de veinte mil madrileños se congregaron en un momento para exteriorizar su enérgica repulsa a los que se atrevieron a recordar una fecha nefasta en la historia de España. Como ayer, como en todo momento, el pueblo se halla en constante y rigurosa vigilancia, en continua alerta. Con el mismo vigor de siempre, y esto es la demostración plena de que España sigue en su puesto, y contra toda fuerza enemiga su misión se realizará. Por eso ha dicho el Caudillo que no importa que la batalla haya acabado, y que nadie puede marcharse a descansar. La jornada del sábado es la ratificación del pueblo a las palabras del Caudillo.

El ministro de Obras Públicas, en Canarias

Santa Cruz de la Palma.—Ha llegado a esta isla, en visita oficial, el ministro de Obras Públicas, señor Fernández Ladreda, acompañado de los directores generales de su Departamento, del capitán general de Canarias y del gobernador civil de Tenerife. Se le tributó una entusiasta acogida, con vitores a España, al Caudillo y al ministro.

El ministro visitó las obras del puerto, prometiendo estudiar la petición de su prolongación.

En el pueblo de Fuencaliente se efectuaron, en honor del ministro, diversas exhibiciones folklóricas y recibió diversos obsequios.

Por la tarde regresó a Santa Cruz de la Palma, donde recibió las peticiones de los catorce pueblos de la isla. A las diez de la noche asistió a un banquete que le fué ofrecido por el Cabildo insular de la Palma y el Ayuntamiento. (Logos.)

Importante acto laboral en Zaragoza

El Ministro de Trabajo pronunció un interesante discurso

La participación de los trabajadores en los beneficios y la revisión de la reglamentación de trabajo, entre otras, fueron las conquistas anunciadas por el Sr. Girón para un futuro inmediato

Zaragoza.—El domingo, por la mañana, a las once, el ministro de Trabajo oyó una misa en la santa capilla del Pilar. Congregación de cuyo título es Caballero.

Desde el santo templo del Pilar, y después de recibir las espontáneas manifestaciones de simpatía del pueblo, que advirtió la presencia del ministro, el señor Girón y sus acompañantes, con las primeras autoridades y jerarquías sindicales, se trasladó al Frontón Cinema, donde iba a celebrarse el anunciado acto laboral. Todas las localidades y dependencias del local, así como

los pasillos, se encontraban totalmente llenas de productores de todo orden.

La llegada del ministro fué saludada con enardecidos aplausos, y todos los asistentes al acto, puestos en pie, vitorearon al Caudillo y al camarada Girón.

Acallados los gritos de Franco, Franco! y los vivas al ministro, ocupó la tribuna, en primer lugar, el delegado provincial de Trabajo.

Habló después el director general de Trabajo, señor Miranda Junco.

Por último, se levantó el camarada Girón

Discurso del ministro

No esperéis que os haga perder el tiempo con hábiles formulismos diplomáticos; ni ese es nuestro estilo ni nuestro deber. Escuetamente queremos decirnos dónde estamos y hasta dónde es necesario lle-



gar. Estamos muy atrás. Hemos hecho algo, pero poco; más de lo que creían unos, menos de lo que otros piensan. Vamos a ganar la revolución que necesita España. El esfuerzo que hacemos, como na dicho el camarada Miranda, no fué por afioranza de un pasado inmediato; sino por un futuro mejor. No divulgamos un orden y una paz al estilo del orden y la paz de los presidios, porque hacer de España una vencida colectividad sin nervio sería el escamoteo más vil de la victoria. El camino para llegar a la meta Continúa en cuarta plana.

MANIFESTACION DE ESTUDIANTES como adhesión al Jefe del Estado

Un numerosísimo grupo de escolares se estaciona ante el ministerio de Educación, dando vivas a España y al Caudillo

EL MINISTRO DIRIGIO UNAS PALABRAS A LOS ESTUDIANTES

Madrid.—Un numeroso grupo de alumnos de todas las Facultades de la Universidad Central, organizado, esta mañana una manifestación, que se dirigió al Ministerio de Educación Nacional, dando entusiastas vivas a España y al Caudillo.

El ministro, que precisamente llegaba a su departamento en el momento en que la manifestación acababa de estacionarse ante la fachada principal del mismo, dirigió a los manifestantes, que en aquellos momentos ascendían a unos dos mil, un breve discurso, en el que dijo:

«Es para mí un altísimo honor subrayar que vosotros, que representáis lo más puro de la juventud española, sabéis perfectamente cuál es el deber de la hora de todo buen patriota. Vuestra adhesión al Caudillo significa un acto de absoluta justicia, pues a él debe España su existencia y su prestigio interior y exterior. Además él es la garantía más limpia de la defensa de nuestra soberanía y nuestra independencia y la firme esperanza de que con el cumplimiento de sus consignas y normas de Gobierno, la ambición de nuestra revolución de alcanzar una España mejor,

tiene exacta y firme seguridad.»

Dad a España la sensación de que tenéis conciencia de vuestra responsabilidad y del valor de la disciplina y de la obediencia y que, por tanto, manifestando vuestra incondicional devoción al que dirige los destinos de España, y cumpliendo en cada momento los deberes de ciudadanía, sabréis, después de manifestaros

con todo fervor, retiraros ordenadamente a vuestros hogares. Seguid y estad vigilantes para la defensa de los sagrados intereses de nuestra España y ¡viva Franco! y ¡Arriba España!

Las palabras del ministro fueron constantemente interrumpidas con grandes aplausos. Los estudiantes se disolvieron a continuación, dentro del mayor orden. (Logos.)

Una interesante conferencia del Jefe provincial del Movimiento, en Béjar

VERSO SOBRE EL TEMA: «LA VERDAD DEL COMUNISMO»

EL TEATRO CASTILLA ESTUVO COMPLETAMENTE LLENO DE UN PUBLICO ENTUSIASTA

Anteayer, precisamente en un 16 de febrero—fecha de triste recordación para los españoles—, tuvo lugar en Béjar un acto público que, congregando en el Teatro Castilla a una inmensa multitud, constituyó una afirmación rotunda de la verdad falangista y una afirmación entusiasta de fe en el futuro de España.

Fuó la palabra vehemente, clara y documentada en los hechos reales de la lucha y de la victoria del excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, camarada Diego Salas Pombo, la que expuso la verdad del comunismo junto a la verdad de la obra falangista, y fueron los aplausos de aquella multitud que le escuchó—el pueblo industrial, trabajador y activo de la ciudad de Béjar—los que subrayaron el testimonio de entusiasmo por el inmediato pasado y el presente de la obra de nuestro Movimiento y de fe en el futuro de España.

LA VERDAD DEL COMUNISMO

La disertación del jefe provincial versó sobre el tema «La verdad del comunismo». Dijo el jefe provincial que su presencia en este acto tenía una significación clara. Elegimos esta fecha—añadió—porque hoy, 16 de febrero, se cumplen diez años del día en que en unas elecciones se jugó al azar, a cara o cruz, el destino de España, determinando el asalto al Poder por el Frente Popular. Os voy a hablar con la verdad de los hechos y de las cifras reales que se esconden detrás de ese mito llamado comunismo. Fue diera parecer más lógico que en lugar de tratar sobre este tema, lo hiciera sobre asuntos obreros.

El teatro, que estaba adornado con banderas nacionales y del Movimiento, presidiendo en su escenario los retratos del Jefe del Estado y de José Antonio Primo de Rivera, se hallaba completamente abarrotado, dominando entre el público el elemento obrero.

Nuestro Movimiento no vino a defender privilegios ni a resucitar sistemas políticos anticuados e injustos, vino a devolver a España su dignidad y a los españoles su orgullo de tales y a sembrar justicia para recoger grandezas. De esto está percatado ese pueblo de Béjar que entendió las palabras de nuestro jefe provincial, porque todo lo que él dijo lo ha vivido de cerca, porque sufrió cuanto la triste verdad proclamaba y porque sabe de la realidad del momento presente.

EL ACTO DEL TEATRO CASTILLA

El sábado, a las ocho de la

Unas declaraciones del doctor Pla y Deniel en Roma

DENUNCIA UNA CONJURA INTERNACIONAL CONTRA ESPAÑA

Nueva York.—La prensa norteamericana ha otorgado destacada publicación a unas declaraciones hechas en Roma, por el cardenal primado español, doctor Enrique Pla y Deniel, arzobispo de Toledo. En ellas denunció la conjura comunista internacional que existe contra España, y pidió a la conciencia cristiana del mundo, un sereno y ecuánime juicio sobre los asuntos de España.

Durante la pasada conflagración mundial—dijo—España permaneció neutral; no atacó a nadie y no permitió a los alemanes que invadieran su territorio. Cuando éstos dijeron que la fuerza era el derecho, España respondió que la fuerza nunca puede reemplazar a la justicia. (Efe.)

La Ciudad

En tal día como hoy...

TRISTE DESPEDIDA DE MOMO...

19 de febrero de 1896

Si tristes fueron los días del domingo y lunes, el martes de Carnaval, fuera de los salones de baile, resultó "funerario". Momo se marchó a aquel año cariacontecido y lloroso. El entierro de la sardina el Miércoles de Ceniza, fué ciertamente entiero, por lo llorón y triste.

Eso, sí. No hubo incidentes de importancia. Salvo unas bofetadas en el escenario de la Cuesta del Carmen (calle y no teatro), y alguna otra bronca sin importancia, no hubo novedades que registrar. Los bailes se animaron un poco más que en los días anteriores y el tradicional paseo de la calle de Zamora, también se vio más concurrido, pero todo a muy bajo nivel de años anteriores y carente de humor. Las gentes se dejaron llevar por el calendario, pero no por su propia intención.

Por si todo fuera poco, de Madrid las noticias eran luctuosas. Fallecimiento del viceministro don Florencio Montojo, capitán general del departamento marítimo de Cádiz; fallecimiento del señor Obispo de Sigüenza, y fallecimiento de la distinguida actriz, Doña Antonia Contreras. Y en Salamanca, entiero de la señora viuda de Fabrés.

En San Esteban (Padres Dominicos) se celebró la tradicional y solemne fiesta en honor del Santísimo Cristo de la Buena Muerte, tras el trío celebrado en días anteriores, que culminó en una procesión por los alrededores de San Pablo y Colón, igual que en la actualidad se hace, y a cuyas fiestas y procesión asistieron infinidad de fieles devotos de la muy venerada imagen.

De Cuba, las noticias de los encuentros, eran similares a las anteriores, y lo curioso es que allí también se celebró el Carnaval en La Habana y otras ciudades, si bien con tanta razón — estuvieron los festejos más desanimados, si cabe que por estas latitudes. Se esperaba impaciente el comienzo de la realización práctica de los planes de Weyler, preparados concienzudamente para procurar el mejor y mayor efecto, con vistas a la terminación de la campaña. Las muestras de simpatía hacia el general en jefe de aquel ejército, continuaban siendo continuas y entusiastas.

Información municipal

JUNTA LOCAL AGRICOLA DE SALAMANCA

Fijado el cupo individual y provisional de superficie de siembra de garbanos para la campaña de 1946-47 a los agricultores con propiedades en este término, se hace público, que durante un plazo de quince días, se encuentra expuesto al público en las oficinas de la Junta, para oír reclamaciones escritas en el mismo plazo.

Lo que se hace público para general conocimiento. Salamanca 18 de febrero de 1946.—El alcalde-presidente de la Junta Local Agrícola, García Peñuela.

Viendo el surtido de **Gabardinas** verá que hay la "suya" - **BOGUE** - Plaza Mayor, número 2 (3)

COMISARIA GENERAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

Reservistas de cereales panificables

Para evitar la responsabilidad que pudieran tener los titulares de tarjetas de abastecimiento, «reservistas de cereales panificables», a quienes por cualquier motivo (omisión involuntaria, etc.) se les entregara la colección de cupones sin el sello y diligenciación correspondiente, se concede un plazo, que finalizará el día 25 del actual, durante el cual podrán legalizarlas presentándose, en estas oficinas, de diez a trece horas de la mañana.

Salamanca, 12 de febrero de 1946.—El gobernador civil, delegado provincial de Abastecimientos y Transportes, Diego Salas Pombo.

ELI

Adoración Nocturna

El turno XIX, que tiene por titular a San Francisco de Asís, celebrará su vigilia mensual en la noche del día de hoy, aplicándose la santa misa y oraciones especiales por la intención de don Florencio Marcos Rodríguez.

La vigilia dará comienzo a las diez de la noche y los adoradores deberán asistir a las nueve y media para la celebración de la junta de turno correspondiente.

GES

MIGUEL BECERRO
MATRIZ Y PARTOS
Horas de consulta de ONCE a DOS
Concejo, 9, 2.ª, Izquierda.—Teléfono 1283
C. S. n.º 14

POULUELOS
de las razas Leghorn, Rhode Island y Castellana, negra, Granja Valle Amblés. Avenida de Portugal, 5. AVILA

Compro Joyas
BRILLANTES DE MUCHO Y POCO VALOR, OBJETOS ORO, PLATA, PLATINO

PAGO MAS QUE NADIE
Señor Sánchez. Hotel Univer. sal. Teléfono 2006. Salamanca.

CURSOS LINGÜAFONICOS ACADEMIA CCC
CURSOS DE ENSEÑANZA POR CORRESPONDENCIA
APARTADO 108 • SAN SEBASTIAN

AUTOMOVILISTAS
Reponer las BATERIAS de vuestros vehículos en este mes de febrero. **Garaje NUÑO, S. L.** DESCUENTO
AVENIDA DE MIRAT, NUM. 41 (3)

SEGUIMOS VENDIENDO A PRECIO DE FABRICA

POR TODA ESTA SEMANA Y EN ATENCION A NUESTRA DISTINGUIDA CLIENTELA Y PUBLICO EN GENERAL
A continuación enumeramos algunos de los artículos que a usted pueden interesar:

	Pesetas
Chaqueta de punto, niña	8,75
Rebeca señora, lana	32,00
Chaleco de niño	6,65
Chaleco caballero	10,80
Cazadora de niño	10,50
Bufandas, caballero y niño	1,75
Paños higiénicos	0,95
Toquilla señora	19,05
Gabardina caballero, forro seda	155,00
Abrigos, niño y niña	39,75
Manita lana, superior	99,00
Deantal peto señora, Vichy	9,45

Y otros muchos artículos que podrá usted admirar en nuestra constante

EXPOSICION DE ESCAPARATES
Almacenes ELBARATO
POZO AMARILLO, 7 (3)

ACCION CATOLICA

DELEGADAS DE ASPIRANTES

Hoy, martes, a las siete y media en punto de la tarde, se tendrá la preparación del Círculo Seguidamente se celebrará la reunión mensual, por coincidir el próximo martes con los ejercicios espirituales. Se ruega a todas la puntual asistencia.

JUVENTUD FEMENINA DE LA PARROQUIA DE LA CAATEDRAL

Hoy, martes, a las ocho de la noche, tendrá lugar, en nuestro local, una conferencia sobre la campaña pro Seminario, a cargo de la señorita Eloísa de la Concha. Se ruega puntual asistencia.

Revista radiofónica "Cisne"

PRESENTA
La emisión provincial de radiodifusión del Frente de Juventudes del Distrito Universitario de Salamanca, correspondiente al día 20 de febrero de 1946.

PROGRAMA

Página 1.ª—Página dedicada a la mujer.
Página 2.ª—I Asamblea nacional de graduados.
Página 3.ª—Tema histórico: «¡Dios, que buen vasallo!»
Página 4.ª—Consigna.

Don Antonio García Bernalt, reelegido presidente del Colegio Médico

El Consejo Nacional de Sanidad, en la última sesión celebrada con el nuevo presidente, señor González Bueno, aprobó la propuesta hecha en nombre del Consejo General de Colegios Médicos de España, para presidente del de esta provincia, a favor del doctor Antonio García Bernalt.

El nombramiento ya se ha recibido en esta Inspección provincial de Sanidad y ha sido hecho por el director general de Sanidad en nombre del ministro de la Gobernación.

El señor García Bernalt, que ya ha desempeñado este cargo durante más de un año, viene realizando una magnífica labor social en pro de la clase médica, que está siendo justamente elogiada, y no dudamos continuará trabajando con el mismo interés y entusiasmo como lo ha hecho hasta ahora.

A las muchas felicitaciones que está recibiendo, unimos la nuestra, tan cordial como sincera, al mismo tiempo que ofrecemos las columnas de EL ADELANTO para todo cuanto pueda redundar en beneficio de la importante misión que le está encomendada.

Cupón Pro-Ciegos

Números premiados en el cupón pro ciegos, correspondientes al sorteo celebrado el día 18 de febrero de 1946:
Premio de 25 pesetas, número 180.
Premiados con 2,50, todos los terminados en 80.

Digestona CHORRO
Estómago e intestinos
Digestona CHORRO
C. S. n.º 10 (2)

Serafin de Dios
MEDICINA GENERAL
Plol, Sífilis y Urinarias. Análisis clínicos
Consulta de 11 a 1 y de 7 a 9
CLAYE, 5 Teléfono 1967
C. S. n.º 17

Teodoro Sánchez Alvarez
MEDICINA INTERNA
Rayos X.—Onda corta.—Análisis clínicos
Consultas:
Aldonueva del Camino (Cáceres) Teléfono 4

BAR MIGUEL
(PLAZA DE LA FUENTE)
Bajo la dirección de su nuevo propietario **DIAMANTINO MELGAR**
Vinos corrientes y de marca de la mejor calidad. Exquisito café exprés
Visite este establecimiento y será un cliente asiduo (1)

HERNIADO

Puede resolver el difícil problema que supone su hernia, con el minúsculo **Super Obturador** (máscas), carga 5000 kilos, con toda la documentación completa. Para ver y tratar su dueño, **José García Hernández**, en Tejares (Salamanca), Tejería mecánica. Teléfono 1922. (5)

HERNIADO
HERNIUS automático, preciso elemento de técnica moderna, que sin tirantes, sin elásticos, peso ni presiones, se lleva sin notarse. Bajo prescripción facultativa. (Censura C. S. 7.974).
VISITA EN SALAMANCA: "G. O. HERNIUS" atenderá en Salamanca el día 20 del corriente, de diez a una, en el CONSULTORIO del doctor **SERVIA**, Prado, 4, bajo su prescripción. **CASA CENTRAL:** Gabinete Ortopédico "HERNIUS" Rambla de Cataluña, 34, principal, Barcelona—Montera, 30, pral. Madrid

Espectáculos

COLISEUM

"Un novio para tres novias"
He aquí una comedia ligera, aménisima e interesante, con méritos en la originalidad de su desarrollo, y, sobre todo, en su fotografía y en sus escenas, en los que se alternan las bellezas naturales con el lujo de decorados espléndidos que sientan un principio de buen gusto magnífico. Todo ello junto a una interpretación certera y agradable de sus principales intérpretes y con el aditamento de unas escenas musicales que deben ser agradabilísimas.

Puede afirmarse, sin embargo, cuanto antecede, siempre que usemos un poco de nuestra imaginación, y no exactamente por lo que vemos en el Coliseum. Porque la sonoridad pésima de los altavoces, transforma ese "O Paradiso" de "La Africana", en un verdadero inferno que llega a ser protestado, y la mala iluminación de la pantalla, convierte las luminosas escenas de exóticos parajes en una nebulosa que, a veces, resulta imperceptible. La crítica "forastera" alaba también esta película, sin estas reservas que nosotros tenemos que apuntar, y lo hace así, porque el crítico "forastero" la habrá visto con otros elementos de proyección diferentes.

CARTELERA PARA HOY
CINEMA SALAMANCA.—A las 7,30 y a las 10,30, «GRAN HOTEL», por Cantinflás.
TARAMONA.—A las 7 y a las 10, «EL HARAGAN DE LA FAMILIA»; a las 8,15 y a las 11,15, «EL GRAN VALS».
TEATRO EDUCACION Y DESCANSO.—A las 7,30 y a las 10,30, «COMPAÑERO DE MI VIDA», por Ginger Rogers. Coliseum.—A las 7,30 y a las 10,30, «El club 400».
Moderno.—Desde las 4,15, «Un novio para tres novias».

B. GONZALEZ ZAPATERO
Médico puericultor
Enfermedades de la infancia.—Rayos X
Mifagustin, 4. Consulta a las 12
C. S. n.º 98

J. Junquera Ruiz
ABOGADO
Generalísimo Franco, 23, 2.ª
(Nuevo edificio del Banco Mercantil). Teléfono 2253 (3)

FLORINDO CONDE
Garganta, nariz y oídos
Pozo Amarillo, 18. Teléfono 1671 (3)
C. S. n.º 2

OPOSICIONES A POLICIA
CONVOCADAS 234 PLAZAS
Informes sobre preparación, señor Miralles, Corriño, 22. Teléfono 2045 (3)

LA APUESTA ERA SU HIJO
Sentimental, emocionante. Lo mejor del cine. Por el gran Adolphe Menjou. Mañana, ESTRENO, en **TEATRO BRETON**

Sección VENTAS A PLAZOS de Calzados EL CAÑON
MUEBLES - TEJIDOS - CALZADOS
Máquinas de coser ALFA — Aparatos de RADIO
Coches para niños - Camas y cunas niqueladas - Objetos para regalo
Cuanto usted necesite, se lo entregamos en el acto ~ GRANDES FACILIDADES DE PAGO
Precisamos AGENTES en todos los pueblos de las provincias de Salamanca y Zamora (3)

Las mejores COLONIAS LACAS A GRANEL
Farmacia Recio

Anuncios por palabras
Cada palabra 5 pias. por inserción
Cada palabra más 25 céntimos

Ventas
"Ningún artículo usado podrá venderse, según lo dispuesto en la legislación vigente, a mayor precio del 80 por 100 del su valor en la tasa."

MANUBRIO.—Se vende un manubrio, en buen estado, de 60 martillos. Su dueño, Juan Rubio de Castro, Navaceros.

ATENCIÓN.—Vendo magnífico lote de pasto, labor y moite de ensilaje. Tiene una cabida de 800 huebras, de siete a ocho mil encinas; dos huertos, corrales y casas. Mantiene 400 ca, bras, 60 reses y cochinos. Libro de rantero. Coche de línea hasta la finca. Precio, 350.000 pesetas. También vendo casas de todos los precios y libre de inquilinos, muchas rentando 7 % libre. Para tratar, con Antonio de Arriba Carpio, Conde Cabarrús, número 35, Salamanca. 3-3

SE VENDE un microscopio Zeiss, nuevo, y un cuentaglobos de igual marca. Informes, Publicidad Arenas, Concejo, 5. 2-2

VENTA DE ALFALFA tronzada y fré, bol, a servir en este mes de febrero. Almacenes Castellanos, Risco de Vella, doña. 3-2

VACA SUIZA, se vende, recién parida, dando abundante leche. Informar a su dueño, Justino Sánchez, en Aloraz. 3-2

SE VENDE zanahorias para pienso y paja de legumbres por vagones, en Frechilla (Palencia), Isaac, Muñica, 6-a-5

VENTA de camión U. S. A. "Liberty", en muy buen estado y sin accidentes (máscas), carga 5000 kilos, con toda la documentación completa. Para ver y tratar su dueño, **José García Hernández**, en Tejares (Salamanca), Tejería mecánica. Teléfono 1922. (5)

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

AVISO

A partir de esta fecha, y antes del día 24 de los corrientes, todos los detallistas de ultramarinos y dueños de establecimientos del grupo de Hostelería y similares, deberán retirar del almacén destinado al efecto, calle del Consuelo, 17, o puesto número 4 de la Plaza del Mercado, las cantidades de tomates de Canarias que les han sido adjudicadas, de acuerdo con el número de raciones que cada uno posea, a efectos de racionamiento.

Salamanca, 19 de febrero de 1946.—El gobernador civil, de orden de S. E., el secretario técnico.

Doctor POBLACION
Partos y enfermedades de la mujer
RADIUM Y RAYOS X
Consulta de 11 a 1 (Sanatorio)
Eras, 10. Teléfono 2715 (Sanatorio)
(Particular, 1146) (3)

ARBOLES FRUTALES
y forestales. Rosales, las mejores variedades. Tallo alto, a 12 pesetas Camino del Cementerio

SABADELL
José Angel SERVIA
PROFESOR DE LA FACULTAD
MEDICO PUERICULTOR
Enfermedades de la infancia
RAYOS X
Consulta a la una.—Prado, 4, telef. 1435
C. S. n.º 64 (3)

Dr. Cuervo
Consulta, todos los días, a las doce
Medicina interna.—Rayos X
Gabriel y Galán, 3 (3)

Doctor BONDIA G.ª PUENTE
Ex-médico interno de la Casa de Salud Valdelella.—Medicina y Cirugía de Pulmón y Pleura, Tuberculosis. RAYOS X.—Consulta de 12 a 2.—Meléndez, 13. Teléfonos 1162, 2615
C. S. n.º 62 (3)

J. Junquera Ruiz
ABOGADO
Generalísimo Franco, 23, 2.ª
(Nuevo edificio del Banco Mercantil). Teléfono 2253 (3)

LA APUESTA ERA SU HIJO
Sentimental, emocionante. Lo mejor del cine. Por el gran Adolphe Menjou. Mañana, ESTRENO, en **TEATRO BRETON**

Sección VENTAS A PLAZOS de Calzados EL CAÑON
MUEBLES - TEJIDOS - CALZADOS
Máquinas de coser ALFA — Aparatos de RADIO
Coches para niños - Camas y cunas niqueladas - Objetos para regalo
Cuanto usted necesite, se lo entregamos en el acto ~ GRANDES FACILIDADES DE PAGO
Precisamos AGENTES en todos los pueblos de las provincias de Salamanca y Zamora (3)

Las mejores COLONIAS LACAS A GRANEL
Farmacia Recio

Anuncios por palabras
Cada palabra 5 pias. por inserción
Cada palabra más 25 céntimos

Ventas
"Ningún artículo usado podrá venderse, según lo dispuesto en la legislación vigente, a mayor precio del 80 por 100 del su valor en la tasa."

MANUBRIO.—Se vende un manubrio, en buen estado, de 60 martillos. Su dueño, Juan Rubio de Castro, Navaceros.

ATENCIÓN.—Vendo magnífico lote de pasto, labor y moite de ensilaje. Tiene una cabida de 800 huebras, de siete a ocho mil encinas; dos huertos, corrales y casas. Mantiene 400 ca, bras, 60 reses y cochinos. Libro de rantero. Coche de línea hasta la finca. Precio, 350.000 pesetas. También vendo casas de todos los precios y libre de inquilinos, muchas rentando 7 % libre. Para tratar, con Antonio de Arriba Carpio, Conde Cabarrús, número 35, Salamanca. 3-3

SE VENDE un microscopio Zeiss, nuevo, y un cuentaglobos de igual marca. Informes, Publicidad Arenas, Concejo, 5. 2-2

VENTA DE ALFALFA tronzada y fré, bol, a servir en este mes de febrero. Almacenes Castellanos, Risco de Vella, doña. 3-2

VACA SUIZA, se vende, recién parida, dando abundante leche. Informar a su dueño, Justino Sánchez, en Aloraz. 3-2

SE VENDE zanahorias para pienso y paja de legumbres por vagones, en Frechilla (Palencia), Isaac, Muñica, 6-a-5

VENTA de camión U. S. A. "Liberty", en muy buen estado y sin accidentes (máscas), carga 5000 kilos, con toda la documentación completa. Para ver y tratar su dueño, **José García Hernández**, en Tejares (Salamanca), Tejería mecánica. Teléfono 1922. (5)

LA SANGRE LA PIEL

Se debe purificar la sangre para combatir estas enfermedades

MUCHAS enfermedades dolorosas son debidas a la sangre viciada; por consiguiente, el tratamiento racional para ellas es desembarazar la sangre de impurezas y activar la circulación; así, por un proceso natural, desaparecerán granos y eczemas; las piernas hinchadas o afectadas de varices mejorarán; se calmarán los dolores reumáticos y gotosos; bajará la elevada tensión de los congestivos, y se aliviarán los trastornos de la mujer en la edad crítica.

Una vez más solicitamos la atención de nuestros lectores sobre las propiedades desintoxicantes del Depurativo Richelet, por las cuales resulta un preparado indicadísimo para desembarazar el sistema circulatorio de impurezas. Merced a sus efectos, la sangre purificada determina una notable mejoría en los enfermos. Además, las Sales Halógenas de Magnesio contenidas en su fórmula tienen la propiedad de estimular las funciones del hígado y de otros centros vitales, con lo que se consigue un acrecentamiento considerable del bienestar y de las fuerzas.

DEPURATIVO RICHELET

Escríbanos una carta y díganos qué precisa usted resolver en Madrid: MINISTERIOS, OFICINAS O GESTIONES PARTICULARES. Máxima lealtad y actividad. GESTORIA ADMINISTRATIVA "INFANT", García Morato, 152, MADRID

SARNA
Se trata con el Sulfureto Caballero
30 AÑOS DE EXITO
Censura sanitaria número 286

La apuesta era su hijo
Sentimental, emocionante. Lo mejor del cine. Por el gran Adolphe Menjou. Mañana, ESTRENO, en **TEATRO BRETON**

Sección VENTAS A PLAZOS de Calzados EL CAÑON
MUEBLES - TEJIDOS - CALZADOS
Máquinas de coser ALFA — Aparatos de RADIO
Coches para niños - Camas y cunas niqueladas - Objetos para regalo
Cuanto usted necesite, se lo entregamos en el acto ~ GRANDES FACILIDADES DE PAGO
Precisamos AGENTES en todos los pueblos de las provincias de Salamanca y Zamora (3)

Las mejores COLONIAS LACAS A GRANEL
Farmacia Recio

Anuncios por palabras
Cada palabra 5 pias. por inserción
Cada palabra más 25 céntimos

Ventas
"Ningún artículo usado podrá venderse, según lo dispuesto en la legislación vigente, a mayor precio del 80 por 100 del su valor en la tasa."

MANUBRIO.—Se vende un manubrio, en buen estado, de 60 martillos. Su dueño, Juan Rubio de Castro, Navaceros.

ATENCIÓN.—Vendo magnífico lote de pasto, labor y moite de ensilaje. Tiene una cabida de 800 huebras, de siete a ocho mil encinas; dos huertos, corrales y casas. Mantiene 400 ca, bras, 60 reses y cochinos. Libro de rantero. Coche de línea hasta la finca. Precio, 350.000 pesetas. También vendo casas de todos los precios y libre de inquilinos, muchas rentando 7 % libre. Para tratar, con Antonio de Arriba Carpio, Conde Cabarrús, número 35, Salamanca. 3-3

SE VENDE un microscopio Zeiss, nuevo, y un cuentaglobos de igual marca. Informes, Publicidad Arenas, Concejo, 5. 2-2

VENTA DE ALFALFA tronzada y fré, bol, a servir en este mes de febrero. Almacenes Castellanos, Risco de Vella, doña. 3-2

VACA SUIZA, se vende, recién parida, dando abundante leche. Informar a su dueño, Justino Sánchez, en Aloraz. 3-2

SE VENDE zanahorias para pienso y paja de legumbres por vagones, en Frechilla (Palencia), Isaac, Muñica, 6-a-5

VENTA de camión U. S. A. "Liberty", en muy buen estado y sin accidentes (máscas), carga 5000 kilos, con toda la documentación completa. Para ver y tratar su dueño, **José García Hernández**, en Tejares (Salamanca), Tejería mecánica. Teléfono 1922. (5)

VENTA de camión U. S. A. "Liberty", en muy buen estado y sin accidentes (máscas), carga 5000 kilos, con toda la documentación completa. Para ver y tratar su dueño, **José García Hernández**, en Tejares (Salamanca), Tejería mecánica. Teléfono 1922. (5)

DEPORTES

EN EL SARDINERO

4 2

Un partido que estaba ganado

Y que se perdió, en los últimos minutos, por una incomprensible falta de táctica

¿PARA QUE SIRVE LA TACTICA?

Jerez, Ferrol, San Sebastián y ahora Santander, son partidos que se vuelven al final, cuando ya faltan escasos minutos en encuentros perdidos... Pero es que no confiamos en la táctica para defender lo defendible? ¿Pero es que no es cosa archisabida que retrasados y dejando sólo los interiores y dejando sólo el delantero centro y a los exteriores se puede organizar una cerrada defensa que, aunque desespere al espectador, por lo monótono del juego, sirva sólo a base de patadón y fuerza de banda, sirva para mantener un empate o una victoria? Pero es que no hemos visto aquí, en esta temporada...

EL SANTANDER, EMPATA

A los nueve minutos, Alejandro corre la línea y centra, y Saras, de cerca, con un buen tiro al ángulo, consigue el empate. Con este resultado terminó la primera parte.

SEGUNDO GOL SALMANTINO

A los veintidós minutos del segundo tiempo, Bernabé cede un saque de esquina, que tira Tuya y rechaza Salinas, de puño; el balón lo recoge Azuce, que avanza y centra largo, recogiendo Urre, que se interna muy rápido y fusila el gol.

OTRA VEZ EL EMPATE

Mazagatos señala falta de Dámaso a Tuya; Felipe lanza el balón sobre puerta y Muñoz, a bocajarro, consigue el empate a dos tantos.

UN PARTIDO QUE SE ESCAPA

Cuando ya todos los espectadores sanderinos se conformaban con este reparto de puntos, vinieron dos goles seguidos del Santander. Uno fué a consecuencia de un despeje largo de Suárez, que recoge Muñoz, para ceder, muy templado a Moro, que marca. Y cuando ya faltaban un par de minutos para terminar el partido, Salinas, que se había batido heroicamente toda la tarde, al querer desear un remate, de cabeza, de Moro, traspasa la línea de puerta y Mazagatos señala el cuarto y último gol, y al hacer el saque, el final del partido.

Al regreso del Sardinero

En el correo de Medina llegó ayer mañana el equipo de la U. D. Salamanca.

Poco nuevo puede añadirse a lo ya conocido por casi todos nuestros lectores. En primer lugar debemos tranquilizar a los aficionados referentes a los lesionados. Dámaso recibió un golpe que al principio pareció cosa importante; pero pronto se repuso; igual sucedió con el golpe sufrido por Colón.

Desde luego se confirma la impresión de que lo mejor y más logrado del equipo fué la delantera, y en ella, por individualidades. Duque, en plan de formidable rematador e inyectando al ataque ese brioso echado de menos en toda la temporada. Los dos extremos, formidables, tanto curriendo la línea como centrando, como practicando la internada. Sauer, muy valiente y bullidor, pero chutando poco y Luengo siguiendo su recuperación.

La línea media, en conjunto, como ya la hemos visto aquí. Bien por las alas y en el centro. Dámaso hizo un formidable partido y Párraga se superó, teniendo que atender hacia delante y hacia atrás.

Oruña recibió un tremendo golpe, que mereció en gran manera sus facultades. Bien Bernabé y soberbio Salinas, que fué muy aplaudido en algunas intervenciones del mejor estilo.

Aunque el partido no ofreció dificultades, nos dicen los expedicionarios que fué perjudicial el arbitraje de Mazagatos, que concedió un gol, precisamente, el del primer empate, en un clarísimo fuera de juego de Saras.

Todos vienen muy reconocidos, al público sanderino, que les prodigó una ovación al salir, como gratitud al excelente comportamiento que se tuvo aquí con el Santander.

CARTELERA DE RESULTADOS

PRIMERA DIVISION

Español - Gijón.....	2-2
Alcoyano - Sevilla.....	1-2
Aviación - Castellón.....	4-0
A. Bilbao - Ceita.....	2-1
Valencia - Hércules.....	2-2
Murcia - Barcelona.....	0-2
Oviedo - Madrid.....	1-1

SEGUNDA DIVISION

Córdoba - R. Sociedad.....	3-0
Zaragoza - Jerez.....	3-2
Ferrol - Sabadell.....	3-1
Santander - Salamanca.....	4-2
Tarragona - Mallorca.....	1-1
Betis - Granada.....	1-2
Ceuta - Coruña.....	1-2

TERCERA DIVISION

Grupo primero	
Valladolid-Orensana.....	0-0
Pontevedra - Ponferradina.....	4-0
Imperio-Leonesa.....	1-2
COPA FEDERACION	
Segoviana-Béjar.....	3-1
Palencia-Avila.....	6-2
Zamora-Alas.....	2-1

CINEMA SALAMANCA
Hoy, día dedicado a las SEÑORAS, que abonarán solamente el 50 % para ver al genial CANTINFLAS en **GRAN HOTEL**
Pronto: CUANDO MUERE EL DIA. Lo más espectacular.

Fútbol internacional

AL FIN SE JUGARA EL PARTIDO ESPAÑA-PORTUGAL

Madrid.—Parece ser que se ha logrado llegar a un acuerdo para que las selecciones de fútbol de España y Portugal disputen un nuevo encuentro el año actual.

El partido se celebrará en Lisboa dentro del mes de abril, en su segunda quincena; probablemente, el día 21, Pascua de Resurrección.

Tabla de clasificación

PRIMERA DIVISION

J. G. E. P. F. C. P.	
A. Bilbao	20 12 4 4 54 25 23
Sevilla	20 11 6 3 39 31 23
Barcelona	20 11 4 5 38 28 26
Oviedo	20 8 9 3 34 23 25
Madrid	20 8 8 4 35 24 24
Valencia	20 7 8 5 34 26 22
Gijón	20 9 3 8 33 30 21
Castellón	20 8 3 9 26 46 19
Aviación	20 6 6 8 33 30 18
Ceita	20 7 2 11 48 41 16
Alcoyano	20 6 3 11 33 41 15
Murcia	20 3 8 9 15 31 14
Español	20 4 4 12 29 44 12
Hércules	20 4 4 12 23 48 12

SEGUNDA DIVISION

J. G. E. P. F. C. P.	
Sabadell	20 11 5 4 40 24 27
Córdoba	20 10 3 7 26 22 23
Tarragona	20 9 5 6 37 36 23
Córdoba	20 10 3 7 28 28 23
R. Sociedad	20 10 2 8 35 24 22
Granada	20 9 4 7 35 27 22
Mallorca	20 7 7 6 31 26 21
Ferrol	20 9 3 8 34 43 21
Santander	20 9 1 10 52 39 19
Betis	20 9 1 10 30 30 19
Zaragoza	20 7 4 9 37 39 18
Salamanca	20 6 3 11 29 33 15
Jerez	20 6 3 11 31 50 15
Ceuta	20 5 2 13 22 45 12

POLLUELOS
-Raza y Selección-
LEGHORN CASTELLANA NEGRA RHODE-ISLAND
Cotólogo gratis
GALLINÓPOLIS
GOYA 6 - MADRID

Baloncesto

EL S. E. U. SALMANTINO TRIUNFA EN VALLADOLID

Valladolid.—El domingo se celebró, en el campo de Intendencia, el partido correspondiente a la zona norte, grupo primero, eliminatorio para el campeonato de España de baloncesto, entre los equipos San Pedro, de Valladolid, y S. E. U. de Salamanca.

El primer tiempo terminó con empate a siete, pero en la continuación, los salmantinos impusieron su mejor técnica, logrando la victoria por 17-12.

Los tantos salmantinos fueron conseguidos por Adarraga (2), Ibaseta (3), Cortés (1), Buznego (5) y Garrido (6).

EL CAMPEONATO DE EDUCACION Y DESCANSO

En este campeonato se dieron el domingo los siguientes resultados: I. N. Previsión-F. Juveniles, 2-0 (W. O.). La Victoria-S. E. U., 2-0 (W. O.). Helmiántico - Educación y Descanso (A), 9-12.

EL ADELANTO-E. y Descanso (B), 19-31.

CATEDRÁTICO DE OBSTETRICIA Y GINECOLOGIA

Profesor PUGA
Sanatorio María Teresa del Dr. Díez
C. S. n.º 56

SABAÑONES ULCERADOS
EXCEMAS - HERPES
QUEMADURAS - GRANOS. POMADA CEREO
C. S. n.º 226.

Fútbol local

RESULTADOS DEL DOMINGO

Moneo, 3; Páco Iglesias, 4. Ciosvín, 4; Luises, 1.

La final de este campeonato de aficionados la disputarán, el domingo, día 3 de marzo, los equipos Ciosvín y Moneo, ya que el Páco Iglesias, a pesar de su victoria del domingo, no ha logrado superar la ventaja que sobre él tenía el Moneo.

En el grupo de adheridos, se dieron los siguientes resultados: Campillo, 3; Garrido, 0. Ingelmo, 3; Helmiántico II, 0.

Hockey femenino

SALAMANCA VENCE A SEVILLA

En el campo de Ingenieros se celebró el domingo el partido de hockey femenino entre los equipos de Sevilla y Salamanca. El encuentro constituyó un triunfo rotundo para nuestras jugadoras, que vencieron por 3-0.

Este torneo se juega por el sistema de Liga, a una sola vuelta. En primera categoría, los vencedores de cada grupo se eliminarán con el subcampeón del contrario, y los dos vencedores pasarán a la final, que se jugará en nuestra capital.

Notas de Sociedad

VIAJES

Han salido: Para Madrid, don Gregorio Alonso Cano.

DE DIAS

Hoy es el santo de los señores don Alvaro Vicente Díaz y don Alvaro Herrera Vicente

ENLACE CASILLAS-ZUZUARREGUI

El día 11 del actual, en la iglesia parroquial de Rentería (Guipúzcoa), contraerán matrimonio la simpática señorita Lucía Zuzuarregui Salaverria con el oficial de Prisiones, don Agustín Casillas Rodríguez, Apadrinaron el enlace, don Juan Casillas y doña Juana Salaverria, padre y madre, respectivamente, de los contrayentes.

Los invitados fueron agasajados en un céntrico restaurante, saliendo los novios de viaje para distintas poblaciones.

Reciban todos nuestra enhorabuena.

ENLACE GONZALEZ FERRO-RAMOS BECERRA

El pasado domingo, día 17, en la iglesia de la Purísima Concepción, y ante el altar de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro, profusamente adornado de luces y flores, se celebró el enlace matrimonial de don Manuel González Ferro (delante de Hornos Eléctricos «Ferram»), con la bellísima señorita Remedios Ramos Becerra.

Apadrinaron a los novios don Armando Pascual Martín (facultativo de Minas) y la señorita Mary Cruz, hermana de la novia, firmando el acts como testigos don Amílcar Ferrón Drouin (cónsul de Francia en Salamanca), don Emilio Pavón Nava (delante) y don Remigio y don Benjamin Lorente (facultativos de Minas), por parte del novio, y don Angel Carril Martín (técnico mecánico) y don Manuel Ferro Bellido (empleado del Ayuntamiento de Salamanca), don José García (empleado de Casa Moneo) y don Juan Ramos Becerra (perito contable), por parte de la novia.

Los numerosos invitados fueron obsesados en un céntrico hotel de esta capital. Los novios salieron para Madrid, Barcelona y Sevilla. Les deseamos una eterna luna de miel - los nuevos señores de González Ferro.

BAUTIZO

El domingo, en la parroquia de San Pablo (Santísima Trinidad), recibió la nifia recién nacida de don Salustiano López Santamaría, funcionario de la Caja de Ahorros, y de doña Pilar Santos García.

Fuó apadrinada por don Leopoldo Holgado González y su esposa, doña Natividad López Santamaría, tíos de la bautizada, a la que impusieron los nombres de Natividad Agueda.

ASCENSOS

En el «Boletín Oficial del Estado» se ha publicado una Orden del ministerio de Trabajo, de fecha 24 de enero, por la que se acuerda el ascenso en corrida de escala, de los funcionarios del Cuerpo Nacional de Inspección, don Luis López del Amo, que presta sus servicios en esta Delegación y que pasa a inspector general de tercera clase y de don Miguel de Lis Torresillas, también afecto a la plantilla de Salamanca, que se le nombra inspector provincial de segunda clase. Enhorabuena.

PETICION DE MANO

Por los señores de García Toves (don Manuel), y para su hermano político, don Francisco Gordojo Martín, ha sido pedida, a don Clemente Jiménez Feito, la mano de su encantadora hija Sary. La boda se celebrará en el próximo mes de mayo. Enhorabuena.

FALLECIMIENTO

A los veintidós años de edad ha fallecido ayer, en Salamanca, confortado su espíritu con los Santos Sacramentos y rodeada de los solícitos cuidados de los suyos, la virtuosa señorita María de los Angeles Pardo de Tapia-Ruano.

Ha de perdurar entre cuantas personas la conocieron y trataron, el más grato recuerdo de sus dotes admirables, de su bondad, de su sencillez de trato, de su inteligencia y virtudes, como también la honda pena que a todos ha

de producir tan prematuro fin, precisamente cuando el porvenir le sonreía y todo eran venturas y dichas a ella reservadas.

Tan terrible desgracia, cual es el triste fin de la desventurada joven, viene a sumir a los suyos en el dolor más intenso, del que se harán partícipes en estas tristes horas las numerosas personas que se honran con su amistad.

Tal testimonio quedará palpable en los de pésame que han de hacérselos presentes, y a los que unimos cariñosamente, con la expresión más sentida y sincera de nuestra condolencia, enviándola desde estas columnas a sus desconsolados padres, don Antonio Pardo Duarte (maestro nacional de Puerto-Seguro) y doña María de Tapia-Ruano; hermanos políticos, don Plácido Araujo y doña Antonina Salcedo; tíos, primos, sobrinos y demás familia, a los que deseamos cristiana resignación para sobrellevar tan sensible pérdida y encomendar al Todopoderoso el alma de la virtuosa y distinguida joven.

ANIVERSARIOS

Mañana se cumple el primer aniversario de la muerte, ocurrida en esta capital, de la excelentísima señora doña María Villar Santano. Las misas que se celebren el día 20, a las ocho y media, en la parroquia de Sancti-Spiritus, y a las ocho y media y nueve, en la de San Juan de Sahagún, y el día 21, a las ocho y media, en San Juan, y a las nueve en el Santísimo Cristo de los Milagros, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Reiteramos nuestro sentido pésame a su distinguida familia y muy especialmente a sus hermanas, doña Isabel y doña Josefa Villar Santano. El próximo día 23 se cumple el segundo aniversario, de la muerte del respetable señor don Manuel Curto de la Calle, ocurrida en Zamora, a los sesenta y siete años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos.

Cuantos concieron y trataron al finado, han de recordarle siempre con la estimación a que se hizo acreedor en su vida, llena de bondades, sencillez, afable en su carácter y activo en su trabajo, cualidades con las que conquistó el aprecio de infinidad de amistades.

Al cumplirse la triste fecha conmemorativa, no queremos que falte ante los suyos el testimonio de nuestra condolencia, que expresamos desde estas columnas ante su desconsolado hijo, don Juan Seseán Curto Sánchez (industrial); hija política, doña Antonia Guillermo Hernández; nieto don Sahagún; hermana, doña María Marcelina; hermanos políticos y demás apreciada familia.

VIARIAS

Ayer llegaron a Salamanca, hospedándose en el Gran Hotel, la distinguida señora doña Carmen Osante, esposa de nuestro buen amigo, el excelentísimo señor don Ramón Laporta Girón, gobernador civil y jefe provincial de Valencia, acompañada de su bella hija.

También se encuentra entre nosotros el excelentísimo señor marqués de Rabagó. Sean bien venidos.

ELIJER ESTOMACAL
SAIZ DE CARLOS
Medicamento de sabor agradable, inofensivo siempre en todas las edades, y de resultados positivos para aliviar el dolor de estómago.
En todas las farmacias.
Censura sanitaria núm. 248

Julio Sanitaria Miral
PIEL - VENEREAS - SIFILIS
MEDICINA GENERAL
Consulta de 11 a 1 y de 7 a 9
Caldereros, 9. - Teléfono 1868
C. S. n.º 53

Antonio Ferreira
Médico Provincial de Sanidad
Profesor A. de la Facultad
MATRIZ Y PARTOS
Consulta a las 12 1/2 y a las 4
Pozo Amarillo, 13, dupdo. Teléf. 2221
C. S. n.º 49

Inauguración de un curso en la Academia provincial de Mandos del Frente de Juventudes

El domingo comenzó el segundo de la Sección provincial de menores

En la Academia Provincial de Mandos del Frente de Juventudes tuvo lugar, en la mañana del domingo, el acto de inauguración del segundo curso de Mandos Menores de la Sección Provincial de Menores. Al acto, que se celebró con la mayor sencillez, asistió el delegado provincial del Frente de Juventudes y todos los profesores de la Academia.

Este curso durará diez días y en el mismo los jóvenes camaradas que a él asisten, recibirán diversas lecciones sobre educación religiosa, política, premilitar, física y deportiva, que serán complementadas con varias conferencias de capacitación agropecuaria, que estarán a cargo de técnicos y profesionales. Esta nueva fase educativa reviste gran importancia, ya que dado el carácter rural de todos los camaradas que integran el curso, las lecciones que en él reciban serán muy necesarias e instructivas para el desempeño de los trabajos agrícolas y pecuarios que están llamados a desempeñar.

La dirección del curso corre a cargo del jefe de la Sección de Rurales, camarada José

Antonio Torres, oficial instructor del Frente de Juventudes, a quien secundarán en su labor, aparte los conferenciantes sobre temas del campo, otros oficiales instructores, el capellán de la Academia y los ayudantes y auxiliares de deportes.

Asisten al curso cuatro jóvenes camaradas de Tamames; tres de Ledesma, tres de Arabayona, tres de Vitigudino, dos de Pedrosa, tres de Fuentes de Béjar, siete de Macotera, cinco de Santamaría de Tormes, tres de Villarrubias, tres de Robledo, dos de Serradilla del Arroyo y dos de Miranda del Castañar. Todos estos muchachos vivirán en régimen de internado, para cuyo fin la Academia está bien acondicionada.

Por el interés que encierra en sí el curso y el cambio de ambiente que supone para muchos de sus componentes, pequeños camaradas que no han salido apenas de sus pueblos, el resultado del mismo será altamente satisfactorio, y sus favorables consecuencias se dejarán sentir en el futuro de este puñado de jóvenes y animosos muchachos.

Transportes BLIS

José L. del Busto

OFRECE TRANSPORTES DE MERCANCIAS RAPIDOS, ECONOMICOS Y A CUALQUIER DISTANCIA

Avisos: García Moreno, núm. 2
Teléfono 1206 (C/ sa Vda. de Péix) (3)

TELECOMUNICACION

ESTACION DE SALAMANCA

Telegramas detenidos por no encontrar a sus destinatarios: Hortensia de Castro, Correo Ríoño. José Alcalá, Lista Telégrafos. Eduardo Busto, Plaza Mayor, 19. García y Cascón, Banqueros.

Pagos de Hacienda

Se advierte a todos los señores que a continuación se relacionan, que los libramientos cuyo cobro no se haya efectuado dentro del término de quince días, a partir de la fecha, serán anulados.

Están puestos al cobro en la Depositaria de esta Delegación, los que se refieren a jefe provincial de Sanidad, don José Suárez, delegado jefe Centro Telégrafos, don Saturnino Sánchez, don José Pérez, don Leopoldo Jimeno, don Francisco Rodilla y otro, Neoclase Zamorano y Automóviles Oeste.

ELI

Conc o de mrendio

Ayer, a las siete de la tarde, aproximadamente, se produjo un conato de incendio en las habitaciones que ocupa, en la finca número 2 de la calle de Milicias Nacionales, y en el piso tercero, don Enrique Sacristán Vidaurreta, a consecuencia de la inflamación de una pequeña cantidad de gasolina al encender la calefacción.

Se presentó el personal del Cuerpo de Bomberos, que no tuvo necesidad de actuar. Los desperfectos son de poca consideración.

SUBASTA

En el despacho del notario de esta ciudad, don Aureliano Sánchez Ferrero, calle de Rúa Mayor, número 40, entresuelo, se subastará el día 13 DE MARZO PROXIMO, a las once horas, la casa número siete moderno de la calle de Ramón y Cajal, de esta capital. Los títulos de propiedad y el pliego de condiciones estarán de manifiesto en la Notaría indicada y horas laborables.

S. Madrazo Paternina

RINON Y URINARIAS
Consulta a las 12. Teléf. 2411. Rúa, 24
C. S. n.º 10

Dr. José Gómez Díez

OCULISTA. - CONSULTA A LAS 12
Generalísimo Franco, número 25, 2.
Teléfono 2614
C. S. n.º 34

M. MARTINEZ

RESPIRATORIO - TUBERCULOSIS
Ruyos X (portátil). Onda corta
Plaza Gabriel y Galán, 1. Teléf. 2027
C. S. n.º 26

AUTOMOVILISTAS:

Gran taller de recauchutados de cubiertas de turismo y camión máximo esfuerzo de rodamiento. El mejor taller instalado en Salamanca, con personal expreso

EL ARGENTINO

DORADO MONTERO, 3 (frente al Garaje "Los Gallegos"). TELEFONO 2241. (3)

Enfermedades de los ojos

Para dar sus acostumbradas consultas, el Médico-Oculista, don Ricardo Catalá, establecido en Valencia, Pinar Abril, 21, estará y recibirá a sus enfermos en SALAMANCA, los días 22, 23, 24, 25, 26, 27 y 28 de febrero. Dirección: HOTEL CASTILLA-CIUDAD RODRIGO, los días 1, 2, 3, 4, 5 y 6 de marzo. Dirección: HOTEL SALTANTINO. Enfermedades de los ojos. Operaciones, cataratas y graduación de la vista.

C. S. n.º 2

LA SORDERA ENTRISTECE

porque sin darse uno cuenta se aparta de la sociedad. Son muchísimas las personas duras de oído que han recobrado la alegría y el placer de oír mediante el moderno invento ELECTRO-ACUSTICO KLERSON, de extraordinaria claridad y potencia. (Patente de Invención 159.336). Consulte al médico. (C. C. S. 7.305).

AVISO: Visita en SALAMANCA, martes, 26 de diez a una. CONSULTORIO DOCTOR DON SANTIAGO MIRAT, CALLE CALDEREROS, 9. En ZAMORA, lunes, 25, de diez a una. CONSULTORIO DOCTOR AGUIRRE DIAZ, PLAZA GENERAL SANJURJO, 1, según sus prescripciones.

TALCO, 0,65 KILO
DROGUERIA RECIO
Generalísimo Franco, 50 (1)

COCINAS TIPO BILBAO
números 5, 6 y 7, encontrará, a precios sin competencia, en **Fumistería PERRETTA**
Cocinas tipo Madrid, se hacen sobre encargo y de todas las medidas. Pla. San Juan de Sahagún, 2.-Tel. 1533 (2)

REPRESENTANTE
Colegiado, bien introducido en el ramo de Ferretería y Periferia, se precisa para la capital de SALAMANCA, Escribir al número 14.644, Publicitas S. A. Apartado 823, BARCELONA

HERNIADOS
Para la contención de las hernias, usad los modernos aparatos TORRENT, cómodos, ligeros, sin trabas ni tirantes, bultos ni molestias, permitiendo todos los movimientos y trabajos por duros y pesados que sean. Por su gran comodidad, perfección y seguridad, son siempre los preferidos. Construidos científicamente para cada caso y por prescripción facultativa. Visita en SALAMANCA. El propio director de la conocida CASA TORRENT, recibirá a cuantos lo deseen en SALAMANCA, en el domicilio del doctor Antonio Pérez Sánchez, calle Rúa, 20, pral., únicamente el próximo domingo, día 24 del corriente, bajo prescripción. Despacho en Barcelona, calle de la Unión, 13, Barcelona. (C. C. S. número 6.337)

HOY, ULTIMOS PASES DE COMPAÑERO DE MI VIDA EDUCACION Y DESCANSO
de la genial GINGER ROGERS, en

HOY, ULTIMOS PASES DE COMPAÑERO DE MI VIDA EDUCACION Y DESCANSO
de la genial GINGER ROGERS, en

